
Рецензія
на освітньо-наукову програму 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Економіка» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти свідчить про те, що вона розроблена з 

врахуванням проблемно-орієнтованого та студентоцентричного підходів. 

Структура ОНП та її змістове наповнення є логічним, чітким, достатньо 

інформативним. Структура основної та вибіркової складової представлена 

освітніми компонентами, які дозволяють в повній мірі досягнути 

задекларованих результатів навчання, проведення наукових досліджень та 

набуття загальних та спеціальних компетентностей.

Освітня-наукова програма передбачає педагогічну практику для 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає 

можливість набути фахові компетентності для подальшої науково- 

педагогічної діяльності.
Програма спрямована на підготовку фахівців, науковців з новим 

перспективним способом мислення, високою адаптивністю, готових до ризику, 

ініціативних та здатних не лише вдосконалювати існуючі форми та методи 

управління економікою, але й розробляти нові на базі сучасних наукових 

досягнень.
ОНП має належний ресурсний та організаційний супровід, передбачає 

використання новітніх форм та методів навчання та проведення наукових 

досліджень в розрізі обраних здобувачами напрямів. Всі науково-педагогічні 

працівники, залучені до реалізації освітньої програми мають підтверджений 

рівень наукової і професійної активності, що відповідає вимогам ліцензійних 

умов. Усі науково-педагогічні працівники мають показники академічної та 

професійної кваліфікації відповідно до дисципліни, викладання якої вони



забезпечують або відповідно теми наукового дослідження здобувана.

В цілому ОНП основні вимоги до підготовки здобувачів за третім 

(освітньо-науковим) рівнем вищої освіти, враховує новітні досягнення і наукові 

дослідження у сфері економіки, базується на апробованих результатах 

здійснення управлінської діяльності з урахуванням сучасного стану вітчизняної 

економіки, і дозволяє здійснювати підготовку сучасних конкурентоспроможних 

фахівців на ринку освітніх послуг третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки».
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